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1. Les perspectives économiques pour la France 

 Échantillon national de 1000 personnes représentatif de 
l'ensemble de la population âgée de 18 ans et plus, 
interrogées en face-à-face à leur domicile par le réseau 
des enquêteurs de TNS Sofres. 

 Méthode des quotas (sexe, âge, profession de la personne 
de référence) et stratification par région et catégorie 
d’agglomération 

 Du 29 juin au 2 juillet 2012 
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Les conséquences des mesures prises par le Gouvernement 
D'ici un an environ, pensez-vous que les mesures du Gouvernement auront sur la situation économique : 

36 

15 

38 

11 Des effets positifs 

Des effets négatifs 

Aucun effet 

Sans opinion 
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Le pronostic sur l’évolution de l’économie française 
Au cours des douze prochains mois, croyez-vous que la situation de l'économie française va : 

21 

31 
42 

6 
S’améliorer 

Se dégrader 

Rester sans 
changement 

Sans opinion 
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2. La politique sociale du Gouvernement 

 Échantillon national de 1000 personnes représentatif de 
l'ensemble de la population âgée de 18 ans et plus, 
interrogées en ligne par TNS Sofres. 

 Méthode des quotas (sexe, âge, profession de la personne 
de référence), stratification par région et redressement 
sur la catégorie d’agglomération. 

 Le 3 juillet 2012 
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Le jugement sur la politique sociale du Gouvernement 
De votre point de vue, la politique sociale menée par le Gouvernement est : 

Ni bonne, ni mauvaise 

Assez mauvaise 

Très mauvaise 

Très bonne 

Assez bonne 

Total Bonne 
36% 

Total Mauvaise 
44% 
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15 
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Le jugement sur l'impact des mesures gouvernementales pour la France 
Pour chacune des mesures gouvernementales suivantes, veuillez indiquer si vous jugez qu’il s’agit pour la 
France d’une : 

Très mauvaise chose Assez mauvaise chose Assez bonne chose Très bonne chose 

Total  
Mauvaise chose 

Total  
Bonne chose 

Le gel des dépenses de l'Etat pour 3 ans 

La mise en place de la tranche d'imposition 
de 75 % 

Le blocage des loyers à la relocation 

Le rétablissement de la retraite à 60 ans 

La baisse de 2,5% des effectifs par an 
dans les autres ministères 

Le coup de pouce au smic augmenté 
de 0,6% en plus de l'inflation 

27

24

30

28

37

41

58

49

42

42

29

24

5

11

13

11

16

16

2

10

6

14

8

11

7 

21 

19 

25 

24 

27 

85 

73 

72 

70 

66 

65 

Sans 
opinion 
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Le jugement sur l'impact des mesures gouvernementales pour la France 
Pour chacune des mesures gouvernementales suivantes, veuillez indiquer si vous jugez qu’il s’agit pour la 
France d’une : 

Très mauvaise chose Assez mauvaise chose Assez bonne chose Très bonne chose 

Total  
Mauvaise chose 

Total  
Bonne chose 

L'abrogation du système mis en place en 
2007 qui exonère les salariés des charges 
sociales et de l'impôt sur le revenu sur les 
heures supplémentaires 

L'abrogation de la TVA sociale 

L'augmentation des charges patronales 
pour les primes d'intéressement et de 
participation 

L'augmentation de 25% de l'allocation 
de rentrée scolaire 

33

25

24

24

27

30

22

22

21

18

14

19

19

23

23

16

21

18

16

25

13000 embauches par an dans les 
ministères prioritaires 30 

40 

37 

39 

48 

63 

47 

46 

45 

45 

7 

13 

17 

16 

7 

Sans 
opinion 
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Le jugement sur l'impact des mesures gouvernementales pour soi-même 
Pour chacune des mesures gouvernementales suivantes, veuillez indiquer si vous jugez qu’il s’agit pour 
vous-même d’une : 

Très mauvaise chose Assez mauvaise chose Assez bonne chose Très bonne chose 

Total  
Mauvaise chose 

Total  
Bonne chose 

24

27

21

23

30

30

42

39

42

37

24

24

10

10

6

8

12

15

4

6

7

9

12

9

Le gel des dépenses de l'Etat pour 3 ans 

La mise en place de la tranche d'imposition 
de 75 % 

Le blocage des loyers à la relocation 

Le rétablissement de la retraite à 60 ans 

La baisse de 2,5% des effectifs par an 
dans les autres ministères 

13000 embauches par an dans les 
ministères prioritaires 

14 

16 

13 

24 

17 

24 

66 

66 

63 

60 

54 

54 

20 

18 

24 

23 

22 

22 

Sans 
opinion 
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Le jugement sur l'impact des mesures gouvernementales pour soi-même 
Pour chacune des mesures gouvernementales suivantes, veuillez indiquer si vous jugez qu’il s’agit pour 
vous-même d’une : 

Très mauvaise chose Assez mauvaise chose Assez bonne chose Très bonne chose 

Total  
Mauvaise chose 

Total  
Bonne chose 

31

23

19

16

17

20

24

17

19

17

13

18

14

17

20

12

15

21

23

16

Le coup de pouce au smic augmenté 
de 0,6% en plus de l'inflation 

L'abrogation de la TVA sociale 

L'augmentation des charges patronales 
pour les primes d'intéressement et de 
participation 

L'augmentation de 25% de l'allocation 
de rentrée scolaire 

25 

33 

35 

40 

36 

51 

47 

36 

35 

34 

24 

20 

29 

25 

30 

L'abrogation du système mis en place en 
2007 qui exonère les salariés des 
charges sociales et de l'impôt sur le 
revenu sur les heures supplémentaires 

Sans 
opinion 
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Le jugement sur l'impact des mesures gouvernementales - récapitulatif 
Pour chacune des mesures gouvernementales suivantes, veuillez indiquer si vous jugez qu’il s’agit ... d’une : 

Assez bonne chose 
Très bonne chose 

Le coup de pouce au smic augmenté de 0,6% en 
plus de l'inflation 

L'abrogation du système 2007 qui exonère les 
salariés des charges sociales et de l'impôt 

L'abrogation de la TVA sociale 

L'augmentation des charges patronales pour les 
primes d'intéressement et de participation 
L'augmentation de 25% de l'allocation de 

rentrée scolaire 

58

49

42

42

29

24

30

22

22

21

18

27

24

30

28

37

41

33

25

24

24

27

24

21

27

23

30

31

30

16

23

17

19

42

42

39

37

24

20

24

19

24

17

17

Le gel des dépenses de l'Etat pour 3 ans 

La mise en place de la tranche d'imposition de 75 % 

Le blocage des loyers à la relocation 

Le rétablissement de la retraite à 60 ans 

           
 

13000 embauches par an dans les ministères 
prioritaires 

La baisse de 2,5% des effectifs par an dans les autres 
ministères 

Pour la France Pour soi-même 
85 

73 
72 
70 

66 
65 
63 

47 
46 
45 
45 

66 
63 
66 

60 
54 

51 
54 

35 
47 

34 
36 
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La confiance accordée au Gouvernement dans différents domaines 
Faites-vous confiance au Gouvernement pour : 

Pas confiance du tout Plutôt pas confiance Plutôt confiance Tout à fait confiance 

Total  
Pas confiance 

Total  
Confiance 

34

31

31

28

28

30

28

14

12

10

12

9

6

8

24

23

24

21

25

24

26

20

28

29

32

28

28

30

Améliorer le dialogue social 

Réduire les inégalités sociales 

Réduire les dépenses de l’Etat 

Répartir équitablement les efforts entre  
les Français 

Réformer notre modèle social 

Favoriser l’attractivité économique 
de la France 

Favoriser la croissance économique 

44 

51 

53 

53 

53 

52 

56 

48 

43 

41 

40 

37 

36 

36 

8 

7 

10 

12 

8 

6 

6 

Sans 
opinion 
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La confiance accordée au Gouvernement dans différents domaines 
Faites-vous confiance au Gouvernement pour : 

Pas confiance du tout Plutôt pas confiance Plutôt confiance Tout à fait confiance 

Total  
Pas confiance 

Total  
Confiance 

28

28

26

24

22

23

18

7

7

6

6

6

5

4

25

27

27

25

28

29

27

29

28

30

36

35

36

40

Sortir la France de la crise 

Faire en sorte que la France tire son épingle 
du jeu de la compétition mondiale 

Transformer notre pays 

Améliorer la compétitivité des entreprises 

Augmenter le pouvoir d’achat 

Réduire le chômage 

Réduire le déficit public à zéro en 
fin de mandat 

54 

55 

57 

61 

63 

65 

67 

35 

35 

32 

30 

28 

28 

22 

11 

9 

9 

7 

11 

10 

11 

Sans 
opinion 
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La notoriété de la Conférence sociale des 9 et 10 juillet 
Avez-vous entendu parler de la Conférence sociale des 9 et 10 juillet chargée de définir une "feuille de route" 
pour les réformes sociales du quinquennat ? 

19

40

41

Oui et je vois bien de quoi il s’agit 

Oui mais je ne vois pas 
précisément de quoi il s'agit 

Non 
Total Oui 

59% 
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L'opinion sur les débouchés du sommet social 
Et selon vous ce sommet social : 

11

52

37

Débouchera sur des 
propositions concrètes 

Sera avant tout une 
rencontre destinée à 
déterminer la méthode de 
relation avec les syndicats 

Sans opinion 

Auprès des répondants  
ayant entendu parler de la 

Conférence sociale  

14

68

18
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